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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

EMENTA: Ao Presidente desta Casa de Leis, Vereador José Carlos Gomes — Cal, solicitando 

autorização para acrescentar o nome de Lúcia Maura Espíndola Dantas,  para ser homenageada 

no dia 06 de dezembro de 2022, na Sessão Solene do referente ao "Dia Internacional da 

Pessoa com Deficiência". 
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APROVADO 

2 9 NOV. 2022 

Vereador José Carlos Gomes - Cal 
Presidente 

Senhor Presidente: 

REQUEIRO à Mesa, ao Presidente desta Casa de Leis, Vereador José Carlos Gomes — Cal, 

solicitando autorização para acrescentar o nome de Lúcia Maura Espíndola Dantas,  para ser 

homenageada no dia 06 de dezembro de 2022, na Sessão Solene do referente ao Dia 

Internacional da Pessoa com Deficiência. 
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BIOGRAFIA 

Lúcia Maura Espíndola Dantas, 

Filha de: 

Antônio Belizario Espíndola e Francisca Costa Rodrigues Espindola, ambos já falecidos; 

Casada, com Valdemir Ribeiro Dantas, e temos uma filha, Gabriela Espindola Dantas, hoje com 
15 anos; 

A minha nacionalidade é da Cidade de Queluz, interior de São Paulo; 

E em 2018, Deus permitiu que eu viesse morar aqui em Pinda porque algumas pessoas da família 
moram aqui e nos fizeram o convite, meu esposo estava desempregado onde morávamos e por 
isso nos decidimos vir, para ele trabalhar nesta cidade, hoje ele está empregado graça a Deus 
moramos no Bairro Liberdade, em Moreira César, Distrito de Pindamonhangaba, gostei muito de 
morar aqui pois aqui conhecei pessoas maravilhosas como por exemplo a família do nosso 
vereador irmão Julinho Car através de alguns parentes que moram aqui a mais de 20(vinte) anos. 

Hoje estou com 48(quarenta e oito) anos, e há 23 (vinte e três) anos eu sofri um acidente, quando 
eu completei 25(vinte e cinco)anos, pela ironia do destino tinha uma obra inacabada perto da 
onde eu morava, então entrei nessa obra por curiosidade e lá tinha um buraco e não vi, caí e 
fiquei paraplégica em 1999 e infelizmente fiquei cadeirante, hoje sou dependente de remédios e 
uso sonda; 

Sou filha de uma família muito humilde que morava em uma roça e aos meus 13 anos meus pais 
se separaram e minha mãe veio morar na cidade de Queluz, morei ali por muitos anos. 

Então fui para a igreja em 2000 aceitei Jesus com o meu único Salvador e com sua infinita 
bondade preparou para mim em 2006 uma pessoa maravilhosa que é o meu esposo, namoramos 
um ano, ele morava na cidade de Valparaíso lá perto do Mato Grosso e eu morava em Queluz em 
2008. Se casamos após 7(sete) anos que eu estava como cadeirante, em janeiro completa 15 anos 
de casados para honra e glória do nome do nosso senhor Jesus Cristo eu costumo dizer até aqui 
nos ajudou o senhor. Moramos na cidade de Valparaíso perto do Mato Grosso do Sul cidade 
interior de São Paulo Vivi 11(onze) anos lá. 

Como evangélica congrego na igreja Assembleia de Deus Ministério Vila, na igreja sou segunda 
líder do grupo do círculo de oração sou Regente do grupo, eu sou uma pessoa que cuido da 
minha casa, do meu lar, cuido da minha filha, do meu esposo, amo ir para igreja, faço a obra pela 
fé, enfim Vivo a Vida normalmente claro que tenho as minhas necessidades por ser deficiente, 
mas procuro viver como se não fosse cadeirante, mas estou aqui crendo que o amanhã vai ser 
bem melhor. 
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